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ОРГАНИЗАЦИЯ ПАРТНЬОР ПО ПРОЕКТА - ИРЛАНДИЯ

  

  

ETN Training Vision Ireland е създадена през 2016г., за да задоволи нарастващото
търсене за професионално обучение и възможностите за културно развитие във
Великобритания.
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Локализирана в Корк, Training Vision организира и управлява стажове и образователни
програми за ученици, учители, безработни, млади специалисти и организации идващи от
цяла Европа.

  

Training Vision Ireland е член на "ETN Network" (Education and Training Network (Мрежа за
обучение и образование)) с агенции в Испания (Малага), България (София), Италия
(Римини и Потенца), Великобритания (Портсмут и Борнмут), Германия (Берлин) и
Ирландия (Корк).

  

През 2016, 2017 и 2018 ETN стана победител в категорията „Предоставяне на услуги в
сферата на професионалното обучение и образование” на Study Travel Star Awards в
Лондон. Важно признание за професионализъм, качество и внимание към всички
аспекти от образователната мобилност. 

  

Като обучителна агенция, част от ETN Management, Training Vision Ireland има
предимството на дългогодишен опит в организирането на мобилни проекти в Европа.
През 2018 година е била домакин на повече от 300 ученици, студенти и учители.

  

Благодарение на голяма мрежа от приемащи компании, ние можем да осигурим
качествени стажове и обучения, които да повишат професионалните компетенции на
участниците.

  

Mисията на Training Vision Ireland е, да предостави образователен опит на територия,
която предвид икономическите, историческите и социалните си характеристики,
позволява да се увеличат перспективите за кариера на бенефициентите в различни и
разнообразни области: администрация, маркетинг, хотелиерство, биология, туризъм,
геодезия, фармацевтика, счетоводство, логистика, образование, грижа за деца и
възрастни, рециклиране, градинарство, информационни технологии и т.н.

  

В съответствие с мисията и местоположението си в социално и културно богата
територия Training Vision Ireland е истински портал за учене, преоткриване и израстване.
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Корк беше европейската столица на културата през 2005 г. Определен като: изтънчен,
оживен и разнообразен, градът е много важен обучителен център в Ирландия. В него
има над 3000 чуждестранни студенти от над 100 държави. Изследователските
институти, които са свързани с колежите в града, подпомагат изследователските и
иновационен капацитет на града и региона. 

  

Всяка година Корк е домакин на няколко културни събития като известния Джаз
фестивал, който привлича хора от цял свят.

  

Корк е портал на Европа, в града се провеждат няколко европейски инициативи, които
могат да обогатят опитът на учениците/студентите, изграждайки им чувство за
Европейско гражданство и принадлежност. Това е идеалната дестинация за
чуждестранни студенти: гостоприемна, привлекателна, с няколко различни общности,
съществуващи на същото място.

  

Корк е добре познат с локализацията си в най-привлекателната част на Ирландия,
близо до основните природни забележителности – Клифовете на Мохер, Пръстенът на
Килнъри, Коб и др.

  

http://www.trainingvisionireland.com/
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